

Експо 2020 Дубай – какво е важно да знаеш?

182 дни, 18 милиона посетители и над 200 изложители от 190 страни от цял свят, включително и България. Цифрите са достатъчно красноречиви – световното изложение Експо 2020 Дубай определено не е за изпускане. Какво да очакваш там? Колко е входът? Какви са правилата за посетителите? Всичко това ще научиш в следващите редове.

Какво всъщност представлява световното изложение?

Световното изложение е редовно събитие, представящо културните, научните и техническите постижения на народите по света. Наименованието *експо* е съкратено от думата *експозиция*, означаваща разполагане, подреждане на предмети за изложба; изложба. Ето защо на събитието всяка държава разполага със собствен павилион, обикновено проектиран от най-талантливите архитекти от съответната страна. В павилиона са разположени щандове на представители на различни индустрии, характерни за конкретната страна, както и на изявени компании или важни институции от различни области, сред които архитектура, култура, гастрономия, индустрия, наука и др. През последните години повечето презентации в павилионите са насочени към иновативните идеи и съвременните технологии. Именно те са фокус и на Обединените арабски емирства, където в момента се провежда Експо 2020 Дубай.

Изложението преди и сега

Знаеш ли, че световното изложение всъщност е на 170 години? Първото събитие, наречено *Голямото изложение*, се провежда в Лондон през 1851 г., а следващите издания са организирани на различни места по целия свят. Сред най-известните са изложението в Париж, по чийто повод е построена Айфеловата кула, както и това в Шанхай, където посетителите се възхищават на изключителния архитектурен мащаб на павилионите. В края на 2021 и в началото на 2022 г. световното изложение идва и в Дубай. Експо 2020 Дубай, чийто слоган е: „Свързвайки умовете, създаваме бъдещето“, е своеобразен празник на иновациите и технологиите на ново, непознато досега ниво.

Експо 2020 Дубай – кога може да се посети и колко струват билетите?

Световното изложение в Дубай е с продължителност от 182 дни. Изложбените зали с обща площ от над 4 кв. км могат да бъдат посетени от 1 октомври 2021 г. до 31 март 2022 г. Организаторите очакват около 18 млн. посетители от цял свят. Входът за събитието варира, като дневните пропуски за възрастни са на цена от 12,99 долара (категория Стандарт уикенд) и могат да достигнат до 101,10 долара (категория Премиум). Можеш също да закупиш билети за 3 дни срещу 56,28 долара, както и за 6 месеца – от 142,86 долара (стандартна категория) до 505,50 долара (премиум категория). Децата ползват отстъпки, като се предлагат тематични и семейни обиколки.

Ограничения по време на Експо 2020 Дубай

Световното изложение в Дубай беше отложено от 2020 г. за края на 2021 и началото на 2022 г., заради затварянето и ограниченията, свързани с COVID-19 пандемията в повечето страни по света преди година. Макар в момента ограниченията да са леко облекчени, все пак хората, които отиват в Обединените арабски емирства за световното изложение, трябва да спазват някои правила. На изложението се използват термокамери, а посетителите следва да носят маски, да спазват ограниченията на закрито и правилото за дистанция от 2 метра, както и да дезинфекцират ръцете си.

Откри ли необходимата информация? [Да](#) | [Не](#)

